
 

ACTA DEL CONSELL DE LA VILA

Dimarts 19 de desembre de 2023, 18h, Sala Ainaud De Lasarte.

Assistents: 

Membres a títol individual:

Shantala Diaz 

Gabriella Armando Stirpe 

Josep Maria Diaz Garcia 

Pere Belmonte Nuñez 

Silvia Bosch González 
 

 

Representants de Grups Municipals:

Pol Maresma, de la CUP 

Andreu Tresserras, regidor de 
participació 

Montserrat Garrido, alcaldessa de Sant 
Pol 

 

Se celebra la primera reunió
sessió es farà una petita introducció sobre què és, com funciona i per a què serveix el 
Consell de la Vila, així com el funcionament dels 
nou govern vol donar una nova direcció.

El primer que s’acorda, arrel de la elevada quantitat de persones que no han pogut 
assistir a la trobada, és que les reunions se celebrin com a mínim a les 19:00 h. per tal de
permetre a aquells que treballen poder assistir a les sessions del Consell de la Vila.

Per a aquesta convocatòria 
que es donarà pot arribar fàcilment a aquelles persones que no han pogut assisti
sessió i que es farà arribar via mail a tots els que formen part del Consell de la Vila.

En primer lloc, el regidor de participació dóna la benvinguda als assistents i explica qui 
són els membres del Consell i quina és la funció que tindran al llarg del mandat. Així 
doncs, fa palesa la tasca del Consell, que es centrarà en la presa de decision
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primera reunió del Consell de la Vila del mandat 2023-2027
sessió es farà una petita introducció sobre què és, com funciona i per a què serveix el 
Consell de la Vila, així com el funcionament dels Pressupostos Participatius, als quals el 
nou govern vol donar una nova direcció. 

, arrel de la elevada quantitat de persones que no han pogut 
és que les reunions se celebrin com a mínim a les 19:00 h. per tal de

permetre a aquells que treballen poder assistir a les sessions del Consell de la Vila.

uesta convocatòria inicial el regidor de participació explica que la informació 
que es donarà pot arribar fàcilment a aquelles persones que no han pogut assisti
sessió i que es farà arribar via mail a tots els que formen part del Consell de la Vila.

En primer lloc, el regidor de participació dóna la benvinguda als assistents i explica qui 
són els membres del Consell i quina és la funció que tindran al llarg del mandat. Així 
doncs, fa palesa la tasca del Consell, que es centrarà en la presa de decision
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2027. En aquesta 
sessió es farà una petita introducció sobre què és, com funciona i per a què serveix el 

Pressupostos Participatius, als quals el 

, arrel de la elevada quantitat de persones que no han pogut 
és que les reunions se celebrin com a mínim a les 19:00 h. per tal de 

permetre a aquells que treballen poder assistir a les sessions del Consell de la Vila. 

explica que la informació 
que es donarà pot arribar fàcilment a aquelles persones que no han pogut assistir a la 
sessió i que es farà arribar via mail a tots els que formen part del Consell de la Vila. 

En primer lloc, el regidor de participació dóna la benvinguda als assistents i explica qui 
són els membres del Consell i quina és la funció que tindran al llarg del mandat. Així 
doncs, fa palesa la tasca del Consell, que es centrarà en la presa de decisions en matèria 



 

de pressupostos participatius
arribar sol·licituds, queixes, suggeriments propostes o idees al govern.

Lestrobades del Consell de la Vila es faran dos cops l’any, com ordena el reglament 
participació (article 21.1), però amb la possibilitat de 
l’any.  

El regidor explica que és necessari impulsar el Consell de la Vila, ja que fins ara era la 
Comissió Permanent la que prenia la major part de les decisions
aquest canvi, ja que d’aquesta manera és la totalitat del Consell el que pren les 
decisions. Explica que tot i que això pugui suposar debats més llargs a causa de 
l’augment de persones que 
s’aconseguirà una visió més plural i global en diferents àmbits.

Un altre aspecte a tenir en compte és la legitimitat dels acords i decisions preses pel 
Consell de la Vila: el regidor explica que cal aconseguir un mínim de participació per 
garantir-ne una assistència 
esportives, polítiques, etc.) hi hagi al Consell més representat està el poble i més 
legítims seran els acords presos

Seguidament el regidor explica què es farà en aquestes trobade
sent el principal objectiu la creació, posada en marxa, execució i control dels 
pressupostos participatius de Sant Pol, uns pressupostos participatius que presenten 
canvis substancials respecte els realitzats 
treball del Consell de la Vila és debatre qualsevol aspecte que els membres considerin 
oportú debatre a les sessions plenàries del Consell. 

Pel que fa als pressupostos participatius, el regidor explica, en
intenció és mantenir els 100000 euros que hi havia hagut fins ara, però que això està 
subjecte als pressupostos municipals, en execució a l’hora de redactar aquesta acta. 
També cal que la proposta sigui 

Un dels canvis principals és la reducció de proposte
destinaven els 100000 euros a projectes de preus diversos, mentre que la intenció a 
partir d’ara és desenvolupar un projecte únic, d’un cost d’entre 70000 i 100000 euros. 
Això implica també que aquelles persones que presentin projectes ho facin d’una 
manera més acurada que fins ara: enlloc de sol·licitar
caldrà fer-ho amb una memòria tècnica per tal que el personal 
pugui valorar més adequadament, una memòria que ha d’incloure plànols, fotografies i 
un pressupost aproximat. 

Intervé la Gabriella Armando, que considera que els vilatans i vilatanes ho tindran 
difícil si han de fer una memòria del projecte que volen presentar pel
participatius. El regidor admet que pot sonar molt enrevessat però que realment el que 
es demana és una petita explicació que inclogui la descripció del projecte, un petit 
plànol (que pot ser extret d’internet fàcilment) amb l’emplaçament de
fotografies genèriques per saber de què es tracta i un pressupost aproximat que es pot 
aconseguir consultant internet.

de pressupostos participatius, així com en un espai de debat on els membres poden fer 
arribar sol·licituds, queixes, suggeriments propostes o idees al govern. 

trobades del Consell de la Vila es faran dos cops l’any, com ordena el reglament 
participació (article 21.1), però amb la possibilitat de fer més convocatòries al llarg de 

El regidor explica que és necessari impulsar el Consell de la Vila, ja que fins ara era la 
Comissió Permanent la que prenia la major part de les decisions: considera oportú 
aquest canvi, ja que d’aquesta manera és la totalitat del Consell el que pren les 
decisions. Explica que tot i que això pugui suposar debats més llargs a causa de 

que suposa el pas de la Permanent a la totalitat del
s’aconseguirà una visió més plural i global en diferents àmbits. 

Un altre aspecte a tenir en compte és la legitimitat dels acords i decisions preses pel 
Consell de la Vila: el regidor explica que cal aconseguir un mínim de participació per 

ne una assistència mínima, un cert quòrum. Com més entitats (culturals, 
esportives, polítiques, etc.) hi hagi al Consell més representat està el poble i més 
legítims seran els acords presos. 

Seguidament el regidor explica què es farà en aquestes trobades del Consell de la Vila, 
sent el principal objectiu la creació, posada en marxa, execució i control dels 
pressupostos participatius de Sant Pol, uns pressupostos participatius que presenten 
canvis substancials respecte els realitzats al llarg del mandat anterior
treball del Consell de la Vila és debatre qualsevol aspecte que els membres considerin 
oportú debatre a les sessions plenàries del Consell.  

Pel que fa als pressupostos participatius, el regidor explica, en primer lloc, que la 
intenció és mantenir els 100000 euros que hi havia hagut fins ara, però que això està 
subjecte als pressupostos municipals, en execució a l’hora de redactar aquesta acta. 
També cal que la proposta sigui viable i d’interès general. 

els canvis principals és la reducció de propostes que s’executaran: fins ara es 
els 100000 euros a projectes de preus diversos, mentre que la intenció a 

partir d’ara és desenvolupar un projecte únic, d’un cost d’entre 70000 i 100000 euros. 
implica també que aquelles persones que presentin projectes ho facin d’una 

manera més acurada que fins ara: enlloc de sol·licitar-ho únicament amb una butlleta 
ho amb una memòria tècnica per tal que el personal tècnic de l’Ajuntament el 

lorar més adequadament, una memòria que ha d’incloure plànols, fotografies i 

Intervé la Gabriella Armando, que considera que els vilatans i vilatanes ho tindran 
difícil si han de fer una memòria del projecte que volen presentar pel
participatius. El regidor admet que pot sonar molt enrevessat però que realment el que 
es demana és una petita explicació que inclogui la descripció del projecte, un petit 
plànol (que pot ser extret d’internet fàcilment) amb l’emplaçament de
fotografies genèriques per saber de què es tracta i un pressupost aproximat que es pot 
aconseguir consultant internet. 

així com en un espai de debat on els membres poden fer 

trobades del Consell de la Vila es faran dos cops l’any, com ordena el reglament de 
més convocatòries al llarg de 

El regidor explica que és necessari impulsar el Consell de la Vila, ja que fins ara era la 
: considera oportú 

aquest canvi, ja que d’aquesta manera és la totalitat del Consell el que pren les 
decisions. Explica que tot i que això pugui suposar debats més llargs a causa de 

suposa el pas de la Permanent a la totalitat del Consell, 

Un altre aspecte a tenir en compte és la legitimitat dels acords i decisions preses pel 
Consell de la Vila: el regidor explica que cal aconseguir un mínim de participació per 

. Com més entitats (culturals, 
esportives, polítiques, etc.) hi hagi al Consell més representat està el poble i més 

s del Consell de la Vila, 
sent el principal objectiu la creació, posada en marxa, execució i control dels 
pressupostos participatius de Sant Pol, uns pressupostos participatius que presenten 

nterior. L’altre eix de 
treball del Consell de la Vila és debatre qualsevol aspecte que els membres considerin 

primer lloc, que la 
intenció és mantenir els 100000 euros que hi havia hagut fins ara, però que això està 
subjecte als pressupostos municipals, en execució a l’hora de redactar aquesta acta. 

s que s’executaran: fins ara es 
els 100000 euros a projectes de preus diversos, mentre que la intenció a 

partir d’ara és desenvolupar un projecte únic, d’un cost d’entre 70000 i 100000 euros. 
implica també que aquelles persones que presentin projectes ho facin d’una 

ho únicament amb una butlleta 
tècnic de l’Ajuntament el 

lorar més adequadament, una memòria que ha d’incloure plànols, fotografies i 

Intervé la Gabriella Armando, que considera que els vilatans i vilatanes ho tindran 
difícil si han de fer una memòria del projecte que volen presentar pels pressupostos 
participatius. El regidor admet que pot sonar molt enrevessat però que realment el que 
es demana és una petita explicació que inclogui la descripció del projecte, un petit 
plànol (que pot ser extret d’internet fàcilment) amb l’emplaçament del projecte, 
fotografies genèriques per saber de què es tracta i un pressupost aproximat que es pot 



 

El regidor posa l’exemple d’un gimnàs al carrer: la persona que proposa aquest 
equipament únicament caldria que presentés un 
fotografies per mostrar de què es tracta i, finalment, un pressupost que es pot aconseguir 
consultant webs on venguin maquinària d’aquesta mena.

L’alcaldessa intervé per explicar que si algú té un amic o familiar
l’enginyeria o a l’arquitectura pot donar un cop de mà en la creació d’aquest document. 
El regidor pren la paraula per recordar també que en cas de necessitar
demanar hora als Serveis Tècnics de l’Ajuntament per tal de rebre
crear una proposta. 

Seguidament explica que e
avaluats pels Serveis Tècnics de l’Ajuntament
valoració tècnica seran avaluats pel departament correspon
qualsevol cas, però, caldrà
valoració. Si no s’envia tota la informació necessària el projecte serà catalogat de no 
viable. 

Intervé la Sílvia Bosch per fer una proposta referent
s’havien fet fins ara, que amb aquest nou model queden fora dels pressupostos 
participatius. Suggereix que en la butlleta de votació final, la que arribarà a tots els 
santpolencs i santpolenques, hi hagi una petita secció 
suggeriments d’aquests projectes, de manera que tinguem un 
projectes que interessen a la ciutadania. Això suposa disposar de més propostes i, 
alhora, no deixar de banda a ningú pel sol fet de tenir una idea que no
nou model de pressupostos participatius.

La Sílvia també explica que no seria mala idea fer campanya dels pressupostos 
participatius a l’Escola i a l’institut, de manera que els més joves puguin fer propostes 
d’equipaments o activitats que 
millor que ells mateixos per valorar què volen a Sant Pol, a més d’incentivar a la 
participació d’activitats del poble des de ben joves.

El regidor segueix explicant el funcionament dels pressuposto
pas és el més important pel que fa al Consell de la Vila, ja que és el filtratge de les 
propostes viables, de manera que es converteixin en 4, que són les que aniran a la 
votació final. Explica que el funcionament serà semblant 
ara, amb la diferència que enlloc de filtrar més de 200 propostes per tal de quedar
amb 10-15 caldrà reduir a 4 les propostes finalistes d’un total que, tot apunta, no serà 
tan elevat com fins ara, ja que les propostes haur
que mencionàvem anteriorment.

El regidor explica que amb aquest canvi es vol aconseguir un projecte més sòlid, més 
engrescador i que suposi un salt qualitatiu als equipaments santpolencs. Algunes de les 
propostes guanyadores en els anys anteriors no 
poca disponibilitat econòmica que s’hi havia destinat: posa per exemple els jardins 
verticals i el rocòdrom, que, al seu parer, no han convençut a gran part de la ciutadania 
santpolenca.  

El regidor posa l’exemple d’un gimnàs al carrer: la persona que proposa aquest 
equipament únicament caldria que presentés un plànol de la zona on el voldria instal·lar, 
fotografies per mostrar de què es tracta i, finalment, un pressupost que es pot aconseguir 
consultant webs on venguin maquinària d’aquesta mena. 

L’alcaldessa intervé per explicar que si algú té un amic o familiar que es dediqui a 
l’enginyeria o a l’arquitectura pot donar un cop de mà en la creació d’aquest document. 
El regidor pren la paraula per recordar també que en cas de necessitar
demanar hora als Serveis Tècnics de l’Ajuntament per tal de rebre ass

Seguidament explica que els projectes que impliquin una valoració tècnica seran 
avaluats pels Serveis Tècnics de l’Ajuntament, mentre que aquells que n
valoració tècnica seran avaluats pel departament corresponent a cada proposta.
qualsevol cas, però, caldrà aportar la documentació requerida per poder optar a la 
valoració. Si no s’envia tota la informació necessària el projecte serà catalogat de no 

Intervé la Sílvia Bosch per fer una proposta referent als projectes petits com els que 
s’havien fet fins ara, que amb aquest nou model queden fora dels pressupostos 
participatius. Suggereix que en la butlleta de votació final, la que arribarà a tots els 
santpolencs i santpolenques, hi hagi una petita secció on es pugui fer arribar 
suggeriments d’aquests projectes, de manera que tinguem un feedback

projectes que interessen a la ciutadania. Això suposa disposar de més propostes i, 
alhora, no deixar de banda a ningú pel sol fet de tenir una idea que no
nou model de pressupostos participatius. 

La Sílvia també explica que no seria mala idea fer campanya dels pressupostos 
participatius a l’Escola i a l’institut, de manera que els més joves puguin fer propostes 
d’equipaments o activitats que els interessin. És una idea a tenir en compte, ja que qui 
millor que ells mateixos per valorar què volen a Sant Pol, a més d’incentivar a la 
participació d’activitats del poble des de ben joves. 

El regidor segueix explicant el funcionament dels pressupostos participatius: el següent 
pas és el més important pel que fa al Consell de la Vila, ja que és el filtratge de les 
propostes viables, de manera que es converteixin en 4, que són les que aniran a la 
votació final. Explica que el funcionament serà semblant al que s’havia establert fins 
ara, amb la diferència que enlloc de filtrar més de 200 propostes per tal de quedar

15 caldrà reduir a 4 les propostes finalistes d’un total que, tot apunta, no serà 
tan elevat com fins ara, ja que les propostes hauran de tenir aquesta “memòria tècnica” 
que mencionàvem anteriorment. 

El regidor explica que amb aquest canvi es vol aconseguir un projecte més sòlid, més 
engrescador i que suposi un salt qualitatiu als equipaments santpolencs. Algunes de les 

adores en els anys anteriors no han tingut massa bona rebuda arrel de la 
poca disponibilitat econòmica que s’hi havia destinat: posa per exemple els jardins 
verticals i el rocòdrom, que, al seu parer, no han convençut a gran part de la ciutadania 

El regidor posa l’exemple d’un gimnàs al carrer: la persona que proposa aquest 
plànol de la zona on el voldria instal·lar, 

fotografies per mostrar de què es tracta i, finalment, un pressupost que es pot aconseguir 

que es dediqui a 
l’enginyeria o a l’arquitectura pot donar un cop de mà en la creació d’aquest document. 
El regidor pren la paraula per recordar també que en cas de necessitar-ho es pot 

assessorament per 

ls projectes que impliquin una valoració tècnica seran 
, mentre que aquells que no impliquin 

ent a cada proposta. En 
aportar la documentació requerida per poder optar a la 

valoració. Si no s’envia tota la informació necessària el projecte serà catalogat de no 

als projectes petits com els que 
s’havien fet fins ara, que amb aquest nou model queden fora dels pressupostos 
participatius. Suggereix que en la butlleta de votació final, la que arribarà a tots els 

on es pugui fer arribar 
feedback de petits 

projectes que interessen a la ciutadania. Això suposa disposar de més propostes i, 
alhora, no deixar de banda a ningú pel sol fet de tenir una idea que no encaixa amb el 

La Sílvia també explica que no seria mala idea fer campanya dels pressupostos 
participatius a l’Escola i a l’institut, de manera que els més joves puguin fer propostes 

els interessin. És una idea a tenir en compte, ja que qui 
millor que ells mateixos per valorar què volen a Sant Pol, a més d’incentivar a la 

s participatius: el següent 
pas és el més important pel que fa al Consell de la Vila, ja que és el filtratge de les 
propostes viables, de manera que es converteixin en 4, que són les que aniran a la 

al que s’havia establert fins 
ara, amb la diferència que enlloc de filtrar més de 200 propostes per tal de quedar-se 

15 caldrà reduir a 4 les propostes finalistes d’un total que, tot apunta, no serà 
an de tenir aquesta “memòria tècnica” 

El regidor explica que amb aquest canvi es vol aconseguir un projecte més sòlid, més 
engrescador i que suposi un salt qualitatiu als equipaments santpolencs. Algunes de les 

tingut massa bona rebuda arrel de la 
poca disponibilitat econòmica que s’hi havia destinat: posa per exemple els jardins 
verticals i el rocòdrom, que, al seu parer, no han convençut a gran part de la ciutadania 



 

Amb aquesta nova manera de procedir el projecte guanyador disposa d’un crèdit més 
elevat per tal de poder fer un projecte més engrescador i que motivi a la ciutadania a 
participar a la votació final, un altre escull amb el que ens havíem trob
El regidor explica que en un pressupost participatiu on es poden votar 3 propostes d’un 
total de 15-20, moltes de les quals son d’obligat compliment per part de l’Ajuntament 
(asfaltats i reparacions) costa engrescar la gent, mentre que un 
sòlides i atractives es pot aconseguir una millora substancial de la participació.

Intervé la Sílvia Bosch per saber què es farà amb els diners sobrants del projecte 
guanyador en cas de que sigui inferior als 100000 euros. El regidor re
principi anirien al romanent, però que és força possible que el cost final sigui superior al 
pressupostat (cosa que passa sovint) i aleshores disposaríem d’aquests diners per fer 
front al sobrecost. 

Una opció que caldrà valorar entre els membre
presentació, on els que han fet propostes defensen la seva davant dels membres del 
Consell, que posteriorment valoraran i deliberaran sobre quines són les quatre més 
engrescadores i/o interessants.

Un cop s’hagi deliberat i determinat quines seran les quatre propostes finalistes és quan 
començaria la votació, una votació que es faria igual que fins ara: presencialment a la 
OAC, a Ca l’Arturo o a la Biblioteca o de manera telemàtica
persona de 16 anys o més que estigui empadronada a Sant Pol.  

Per acabar la sessió es mostra un
pressupostos de 2024 aprovats es podrà obrir el termini de presentar propostes, que 
després seran valorades pels 
propostes viables, caldrà reunir de nou al Consell de la Vila per determinar quines seran 
les quatre propostes finalistes pels pressupostos participatius de 2024.

En Francesc Cardenyes planteja el dubte de què pa
pressupostos, si hi haurà partida disponible pels participatius. L’alcaldessa explica que 
en cas que no s’aprovessin aquests pressupostos generals es prorrogarien els de 2023, 
per tant tornaria a haver-hi aquesta quantitat d

En Pol Maresma demana que s’aixequi acta de les sessions del Consell de la Vila per tal 
que aquelles persones que no hi han pogut assistir puguin saber de quins temes s’ha 
parlat en tot moment. El regidor pren el compro
ho podria fer personal tècnic de l’Ajuntament. Respon el regidor que l’Ajuntament no 
disposa d’un tècnic de participació, però que entoma el compromís de que hi hagi una 
acta de cada sessió del Consell de la Vila.

La Carme Vila fa memòria de fer les convocatòries a una hora més raonable per tal de 
facilitar la presència d’aquells que treballen, una petició que és acceptada unànimement 
i que es tindrà en compte per sessions properes.

 

S’aixeca la sessió a les 19:30

Amb aquesta nova manera de procedir el projecte guanyador disposa d’un crèdit més 
elevat per tal de poder fer un projecte més engrescador i que motivi a la ciutadania a 
participar a la votació final, un altre escull amb el que ens havíem trob
El regidor explica que en un pressupost participatiu on es poden votar 3 propostes d’un 

20, moltes de les quals son d’obligat compliment per part de l’Ajuntament 
(asfaltats i reparacions) costa engrescar la gent, mentre que un de quatre propostes 
sòlides i atractives es pot aconseguir una millora substancial de la participació.

Intervé la Sílvia Bosch per saber què es farà amb els diners sobrants del projecte 
guanyador en cas de que sigui inferior als 100000 euros. El regidor re
principi anirien al romanent, però que és força possible que el cost final sigui superior al 
pressupostat (cosa que passa sovint) i aleshores disposaríem d’aquests diners per fer 

Una opció que caldrà valorar entre els membres del Consell és si es fa una jornada de 
presentació, on els que han fet propostes defensen la seva davant dels membres del 
Consell, que posteriorment valoraran i deliberaran sobre quines són les quatre més 
engrescadores i/o interessants. 

deliberat i determinat quines seran les quatre propostes finalistes és quan 
començaria la votació, una votació que es faria igual que fins ara: presencialment a la 
OAC, a Ca l’Arturo o a la Biblioteca o de manera telemàtica. Hi podrà qualsevol 

6 anys o més que estigui empadronada a Sant Pol.   

es mostra un calendari on s’explica que un cop tinguem els 
pressupostos de 2024 aprovats es podrà obrir el termini de presentar propostes, que 

valorades pels serveis tècnics de l’Ajuntament. Un cop establertes les 
propostes viables, caldrà reunir de nou al Consell de la Vila per determinar quines seran 
les quatre propostes finalistes pels pressupostos participatius de 2024. 

En Francesc Cardenyes planteja el dubte de què passa en cas que no s’aprovin els 
pressupostos, si hi haurà partida disponible pels participatius. L’alcaldessa explica que 
en cas que no s’aprovessin aquests pressupostos generals es prorrogarien els de 2023, 

hi aquesta quantitat disponible pels pressupostos de 2024.

En Pol Maresma demana que s’aixequi acta de les sessions del Consell de la Vila per tal 
que aquelles persones que no hi han pogut assistir puguin saber de quins temes s’ha 
parlat en tot moment. El regidor pren el compromís de fer-ho. Es pregunta també si no 
ho podria fer personal tècnic de l’Ajuntament. Respon el regidor que l’Ajuntament no 
disposa d’un tècnic de participació, però que entoma el compromís de que hi hagi una 
acta de cada sessió del Consell de la Vila. 

Carme Vila fa memòria de fer les convocatòries a una hora més raonable per tal de 
aquells que treballen, una petició que és acceptada unànimement 

i que es tindrà en compte per sessions properes. 

S’aixeca la sessió a les 19:30h. 

Amb aquesta nova manera de procedir el projecte guanyador disposa d’un crèdit més 
elevat per tal de poder fer un projecte més engrescador i que motivi a la ciutadania a 
participar a la votació final, un altre escull amb el que ens havíem trobat anteriorment. 
El regidor explica que en un pressupost participatiu on es poden votar 3 propostes d’un 

20, moltes de les quals son d’obligat compliment per part de l’Ajuntament 
de quatre propostes 

sòlides i atractives es pot aconseguir una millora substancial de la participació. 

Intervé la Sílvia Bosch per saber què es farà amb els diners sobrants del projecte 
guanyador en cas de que sigui inferior als 100000 euros. El regidor respon que en 
principi anirien al romanent, però que és força possible que el cost final sigui superior al 
pressupostat (cosa que passa sovint) i aleshores disposaríem d’aquests diners per fer 

s del Consell és si es fa una jornada de 
presentació, on els que han fet propostes defensen la seva davant dels membres del 
Consell, que posteriorment valoraran i deliberaran sobre quines són les quatre més 

deliberat i determinat quines seran les quatre propostes finalistes és quan 
començaria la votació, una votació que es faria igual que fins ara: presencialment a la 

. Hi podrà qualsevol 

calendari on s’explica que un cop tinguem els 
pressupostos de 2024 aprovats es podrà obrir el termini de presentar propostes, que 

l’Ajuntament. Un cop establertes les 
propostes viables, caldrà reunir de nou al Consell de la Vila per determinar quines seran 

ssa en cas que no s’aprovin els 
pressupostos, si hi haurà partida disponible pels participatius. L’alcaldessa explica que 
en cas que no s’aprovessin aquests pressupostos generals es prorrogarien els de 2023, 

isponible pels pressupostos de 2024. 

En Pol Maresma demana que s’aixequi acta de les sessions del Consell de la Vila per tal 
que aquelles persones que no hi han pogut assistir puguin saber de quins temes s’ha 

ho. Es pregunta també si no 
ho podria fer personal tècnic de l’Ajuntament. Respon el regidor que l’Ajuntament no 
disposa d’un tècnic de participació, però que entoma el compromís de que hi hagi una 

Carme Vila fa memòria de fer les convocatòries a una hora més raonable per tal de 
aquells que treballen, una petició que és acceptada unànimement 


